



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, retifica o Edital CGIC nº 059/2011, de 08 de junho de 2011, publicado no D.O.U. De 13/06/2011, para que, na Área de Física Experimental, **onde se lê:** “Willian Eduardo Alayo Rodrigues”; **leia-se:** “Willian Edgardo Alayo Rodriguez”.

Pelotas, 20 de junho de 2011

Cláudio Manoel da Cunha Duarte
Diretor do CGIC

Antonio César Gonçalves Borges
Reitor